

# New Lavida全新朗逸震撼上市

## 销售奇迹超越你的期待

上海大众汽车品牌始终书写着对精湛品质的承诺,以及对超越过往、引领创新的坚持。New Lavida全新朗逸8月19日上市后,为中国A级车市带来震撼的变革,也为无数消费者开启全能轿车带来的崭新生活。短短半个月时间,全国销售突破万辆大关,市场表现远超同侪车辆。

### 追求不止,全新朗逸展现风姿

如今,面对不断升级的消费需求,上海大众汽车带来全面升级的New Lavida全新朗逸,用硬朗彰显价值的

品味、用扎实指引责任的方向,用创新挑战技术的巅峰。

New Lavida全新朗逸采用最新的设计语言,大气硬朗的造型设计引领了当今A级车市的设计潮流,用犀利清晰的线条勾勒全身,将其刚劲有力、时尚动感的风范淋漓尽致,上下水平横拉式格栅与前大灯勾勒出大气且富有张力的前脸造型,犀利清晰的腰线从车头延伸到尾部使整车拥有浑然一体的利落动感,双件式尾灯型面极具立体感;智能化的KESY无钥匙进入/一键启动功能,功能丰富的多媒体娱乐系统营造惬意舒适的感受堪与B级车比肩;全新ESP车身动态稳定系

统、RKA智能胎压监测系统、PDC尾部倒车雷达、6安全气囊等配置,让其安全保障领衔同级市场;而1.4TSI与DSG的黄金组合,更是带来酣畅的驾驭快感。外观、舒适、安全、驾驭等方方面面的升级,为当代社会中流砥柱提供了一款全面越级的A级轿车,与中国消费需求相得益彰,展现出其强劲的产品实力。

### 备受追捧,全新朗逸火爆热销

Lavida朗逸自2008年上市以来,累计销量逼近80万辆,在A级车市,Lavida朗逸毫无争



议地确立了领航者的地位。

而New Lavida全新朗逸更是进一步精准把握住了中国消费者对家用轿车的需求,将德系严谨的造车理念与中国市场的审美需求融为一体。New Lavida全新朗逸传承了朗逸品牌的优秀基

因,简洁的线条勾勒出更加干练的气质,优美的全车造型给人以无处不在的豪华感受,呈现出硬朗、震撼、充满张力的视觉效果。不仅吸引了众多车界专业人士的目光,更引发了广大汽车爱好者的无限热忱。纵观2012年

车市,各款新车、概念车与豪华车纷纷登台亮相,上海大众汽车的New Lavida全新朗逸依旧凭借刚劲硬朗又不失大气的傲人风采,紧紧锁住了消费者的心。“看着特有眼缘”、“一见倾心”、“一定要买它”是消费者对New Lavida全新朗逸最多的评价。无数消费者为New Lavida全新朗逸硬朗大气的风范流连忘返。

New Lavida一经上市就备受追捧,销售持续火爆。如今,New Lavida全新朗逸震撼启程,其越级舒适的价值标准实现着上海大众汽车品牌对车主最真诚的承诺,必将创造A级车市的新奇迹。(小硕)

## 解读和悦价值魅力——

# 低油耗“瞄准”7万元购车族



日前,新浪汽车和专业调研机构平安信德,以“7万元购车族焦点利益深度调研”为课题,在全国范围内进行了大规模车主满意度调研分析。调研数据显示,油耗水平作为核心利益的性能类项,是车主至关重要的四大显著利益之一。调研显示,车主对和悦中高速行驶时的油耗水平,表示出相当的满意态度。江淮和悦正是瞄准了7万元购车族的利益需求,以突出的油耗水平赢得关注和销量。

一款车油耗水平的高低,取决于发动机、传动系统和外部阻力三个因素的共同作用和交互影响。素有“五星家轿”之称的和悦正是通过对这三大因素的不断改进,以媲美合资品牌的油耗表现,成功赢得了众多车主的口碑。

和悦搭载了江淮乘用车自主研发生产的HFC4GB2.3C发动机,该发动机采用了全铝缸体,直接驱动DOHC、VVT和正时链传动等16项先进技术,最

大功率为83kW,最大扭矩达到146N·m,升功率达到56kW/L。尤为可贵的是,当发动机转速1000r/min时,扭矩输出可以达到最大扭矩的80%;转速2000r/min时,扭矩输出接近140N·m,实现了低转速大扭矩的优势性能。

另外,该发动机在整个低转速区稳定地保持着出色的燃油效率,全负荷最低燃油消耗率仅为245g/kW·h。并且,发动机转速在1000-3000r/min之间时,其燃油消耗率的工况曲线始终保持在245-280g/kW·h的范围内。在实车测试成绩中,和悦40-80km/h中速行驶时平均油耗仅为5.3L,油耗水平堪称完美;而在80km/h以上的高速行驶中,平均油耗也只有6.5L,表现同样非常出色。可见,车主对和悦中高速行驶时的油耗水平的满意度是有理有据的。

在传动系统方面,轮上功率能够直观有效的说明汽车的传动效率。根据汽车之家“轮上功率第七期检测报告”显示,1.5L MT豪华型和

悦的轮上功率是标定最大功率的80.5%。这一成绩明显超过了同级别车型,说明和悦传动系统具有非常出色的传动效率,也因此降低了油耗。

0.289的风阻系数,这个惊人的成绩不仅超越同级,甚至比大多数的高级轿车还要出色。和悦首席造型设计师Paolo Cruso来自于全球最顶级汽车设计公司——宾尼法尼亚,他曾参与过法拉利跑车的造型设计。如今,在他的精心设计打造下,和悦的车身造型设计荣膺“宾尼法尼亚十年最美车型”的美誉,它采用0.618黄金比例车型尺寸,同时把海豚脊背的弧线数据巧妙地融入到车顶与侧身的造型设计中。这样既能够确保整车重心协调,又有效地降低行进中空气对汽车的阻力。

不仅如此,江淮乘用车为进一步降低空气阻力而对进排气系统的CFD进行了研究分析,优化了进气阻力和排气背压,有效地降低了和悦的燃油消耗率。低滚阻系数的轮胎,有效降低了车轮滚动阻力给燃油性能带来的消极影响。

随着社会的发展,低碳环保、节能减排的意识正在逐步增强。而和悦优秀的燃油经济性满足了消费者对低油耗的需求。高燃油效率的发动机、高效率的传动系统、低风阻系数车身以及低滚阻系数轮胎等各方面的突出表现,共同造就了和悦超越同级的油耗水平,成为了7万元区间购车族最为关注的焦点车型。(本记)

## 北京现代朗动公布售价



8月23日,以“朗于心,动于行”为主题的北京现代全球新锐派中级座驾——朗动,在北京国家会议中心全国首发。据悉,朗动有1.6L、1.8L两种排量,每款车型有8种颜色可供选择,内饰颜色有浅色家居风和深色运动风两种,价格区间覆盖10.58万-14.98万元。虽然仍延续了“ELANTRA”的英文名称,但朗动的核心部件,包括底盘、发动机等,都采用了全新的升级产品,是一款真正意义上的“全新中级车”,它主推高端中级车市场,选择吴彦祖作为形象代言人,契合了当今主流消费人群崇尚个性、追求品位的定位,它的发布将进一步巩固北京现代在中级车领域的市场定位。(璟瑶)

## 奔腾B90全国正式上市



8月22日,以“领科技 共进取”为主题的奔腾B90上市发布会在北京国贸国际会展中心新馆8号成功举行,宣告了奔腾品牌全新中高级期间奔腾B90的正式上市,现场公布价格区间为13.98-19.98万元。作为一汽轿车潜心研发数载的优秀旗舰产品,奔腾B90延续了奔腾品牌一贯稳重大气的外观特点,基于中国一汽自主研发的全新M2轿跑车平台,搭载了全新研发的ET3系列高性能全铝合金发动机,匹配爱信全新第二代F21六速手动一体变速箱,车身采用轻质却更加坚韧的高强度钢材,实现了车身轻量化与安全性的完美平衡。(本记)

## 一汽-大众“CC风雅汇”烟台启幕



8月26日,一汽-大众“CC风雅汇”2012全国车主体验之旅第二波首站,在世界七大葡萄海岸之一的烟台市蓬莱展开,以“酒庄探秘”为主题,身临具有西班牙式建筑风格的“君顶酒庄”,感受红酒魅力。此次一汽-大众主办的红酒文化之旅,让CC车主们不仅可以了解红酒文化、酒庄历史,更能够在繁忙的工作之余远离城市的喧嚣,一边品尝甘醇的红酒,一边呼吸淡淡的葡萄香气漫步酒庄,使心灵更自然纯粹。最后,车主们在君顶酒庄前合影留念,以记录这一难忘时刻。一汽-大众“CC风雅汇”车主体验之旅烟台站暂落帷幕,随后还将在西安举办高品质生活的体验活动。(陆小虎)

## Transit全顺

# 夏降让利 成就经典

25000



品质成就经典,价值更卓越。47年国际品质,600万台畅销全球!福特经典全顺优惠再升级,购车立享25000元优惠。现在品鉴,即刻拥有。经典全顺,行家之选。

福特经典全顺Transit

承载梦想 福全顺  
www.myjmc.com.cn



咨询服务电话:8008691099 4008801099 网址:www.myjmc.com.cn

烟台江铃 烟台芝罘区卧龙工业园峰山路(烟台交警三大队东400米)  
0531-87964833  
青岛六和 0532-86672222  
临沂宝铃 0539-2966661  
济宁江铃 0537-2986666

销售热线: 0535-6011841  
淄博鲁中 0533-2713111  
潍坊金源 0536-8804488  
东营善能 0546-8552177  
聊城水利 0635-8536677

服务热线: 0535-6019011  
淄博市张店区山泉路73号  
潍坊市潍州路365号  
东营市西四路842号  
章丘 0531-83259706

乐陵科峰 0534-6903948  
德州 0534-2567890